FPONTIZTHPIA «OMOKENTPO» A. EAQPOTIOYAOY

ATMMOAYTHPIEX EEETAXEIZ I'"' TAZHX
HMEPHXIOY ENIAIOY AYKEIOY
TPITH 27 MAIOY 2003
EEETAZOMENO MAOHMA:
MAOHMATIKA KAI XTOIXEIA STATIZTIKHX
TENIKHYX MMAIAEIAX

OEMA 1°
A. Noa anodei&ete 011 M Tapdywyoc tng svvaptnong f(x)=x eivar f'(x)= 1.
Movadeg 8
B. [T6te pia ocvvaptnon f oe éva dtdotnua A t0v Tediov oplGHoL TNG AEYETAL
yvnoiog avéovoa kat tdéte yvnoimg ebivovoa;
Movaodeg 6
r. Noa ddcete Tov oplopd TG dtapécov (0) evOag delyHaTOC V TOPATNPNCEDV.
Movadeg 6
A. Na yopoxtnpicete Ti¢ TPOTAGELS TOV 0.KOAOVAODV, YpapovTag aT0 TETPAIIO 0AC

™ Léén Xweto n Adbog ditdo ato ypauua wov avriotoiyel oe kabe Tpotooy.
a. To ebpog eivar pétpo Béonc.

B. H dwukdpavon exkoeppaletar pe tig 101eg povadeg pe TG omoiegg
ex@palovtol ol TAPATNPNOELG.

v.  loybdel (f(g(x)))" =1 (g(x)) . g" (x)
omov f, g mapayoyiciueg covapTnoelc.

0. Avo evdeyopeva A kat B tov idtov derypatikod yodpov Q Aéyovtal
acvuPipacta, 6tav AN B = .

e. To wvklkd ddypoppa ypnoipomoteitar poOHvVoO Yy TN YPOOLIKNY
TAPACTOCT TOV TOGOTIKAOV HUETAPANTOV.

Movaoeg 5
OEMA 2°

¥t0 ovAloyo xoBnyntov evog Avkeiov to 55% eivar yvvaikeg, 10 40% toV
kaOnyntov eivar @iAdAoyor kot to 30% eivar yvvaikeg ¢@iAdroyor. EmiAéyovpe
toyoio Eévav kadnyntn ylo vo EKTPOGMOTNGEL TO CLALOYO GE KATOLO ENXLTPOTY|.

Noa vroAioyicete 11 mBavoTNTEG 0 KAONYNTNG Vo givat:

a. yovaika 7 @1AOA0YOG

Movaoeg S
B. yovaika kot 0x1 @LAOAOYOG

Movaoeg S
Y. Avopag Kot PLAOA0YOG

Movaoeg 7
0. avopoc 1 eLAOAOYOC.

Movaoeg 8



FPONTIZTHPIA «OMOKENTPO» A. EAQPOTIOYAOY
OEMA 3°

x

x? -1

A. Na ypawete 010 TETPAOIO TGOS TO YPAUUO TOV OAVTIIGTOLYEL OTH OCWOTH ATAVTHTT.
To medio opiopov ™G cvvaptnong eivat 1o GOVOAO:

Aivetar n ovvaptnon f(x) =

a. R B. (-1,1) v. R- {-1,1} 6. (1, + )
Movaoeg S
B. Noa anodeiete 011 f'(x)<0 yio kaBe X TOL TEdIOV OPLOGUODV TNG.
Movaoeg 7
I'. No vroloyicete to  lim [(x+1)- f(x)]
x—>-1
Movaoeg 6

A. Nao Bpeite ™ yovia mov oynupatifer 1 epantopévn TG YPOAPIKNG TAPACTACNG
¢ f oto onueio (0, £f(0)) pe tov d&ova x'X .
Movaoeg 7

OEMA 4°

2tov mivaka mov akoiovBel mapovcidletal n xpNUATIKY TapOoy| ATO TOVG YOVELC,
oe Evpo, delypatog €1 pabntov tng tpotng tdéng (opdda A) xat €§1 padntov
G devtepng 1déng (opndda B) evog 'vpvaciov.

Opddo A OpGdo B
1 7

14

6

4

12

5

AWl |[\O|c0

a. No vmoAioyicete tn péon Tiun Kot TN OLOUECO TOV TAPATNPNCE®V KAOE

opddag.
Movaoeg 6
B. Na ocvykpivetre peta&d 10V WG TPOG TNV OPLOLOYEVELD TIG OVO OUADEG.
Movaoeg 5
Y. Av og kdbe mapatnpnon e opddag A yiver avénon 20% Kot ol

Topatnpnoelg ¢ opuddag B avénbodv xatda 5 Evpd n «dédbe pla, mog
dtapope®vovtol ol véeg néoeg TIUEG TOV dV0 ORAd®V;
Movaoeg 8

0. Noa ovykpivete peta&h ToVg ®OC TPOG TNV opotloyévela TG 0V0 opdadeg pue ta

véa dedopuéva.
Movaoeg 6




EPONTIZTHPIA «OMOKENTPO» A. ZANPOTIOYAOY
AITANTHXEIX

OEMA 1°

A. Oeopia (oyxorikd BiPArio § 1.3 ceir. 28)

B. Ocowpia (oyoiiko Biprio § 1.1 ocer. 13)

I'. Ocopio (oxorikod Biprio § 2.3 cehr. 87)

A, a=A, B=A, Yy =Z,0= X, e= A
OEMA 2°

‘Ecto ta evoeydpeva:

I'! «O xaOnyntmg mov emAéyetal eivat yvvaiko»
®: «O kaOnyntng mov emréyetal eivar @lAOAOYOG»

: _95 _40 _30
Ondte P(I)= 100" P(®)= 100 kai P((T n @) 100"
- _ 65
a. P(TU®)= P(I) + P(®) - P(IN®) = 125
_ _ 25
B- P(I'- @)= P(I) -P(TN®) = ;o
v. P(® - T)= P(®) — P(dAT) = &
100
5. P(I"'u®)=P(I'") + P(®) - P(T" n®) =1 — P(I')+ P(®) - P(® - IN)= %.

OEMA 3°

A. H cootq andvinon eival to vy.

2
B. f'(x)zix—ﬂ)<0, yia k60e xeR - {-1,1}

b

I. Jirr_\l{(x +1)

X
—_

;} im 1
(x+1D)(x-1)| x>1x-1 2

A. £f7(0) = -1. Av ® 1 yovia mov oynuatifer 1 epantopévn g Cr oto (0,f(0)) pe
Tov X'X, t6t1€: epow= f'(0) = -1.

Apa, w=135°,
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OEMA 4°
. §A=§=5, h:%:s

Ta deiypata A katr B dratetayuéva oce avovoa celpd eivat:

5+4 _

Opada A: 1,3,4,5,8,9 kot §, = > 45
. 7+6
Opada B: 4,5,6,7,12,14 ko & = =65

_(1-5)*+(8-5)* +(9-5)* +(5-5)* +(3-5)* +(4-5)° _23

. S
p A 6 3
sz _(7-8)°+(14-8)" +(6-8)° +(4-8)° +(12-8)* +(5-8)° _41
B 6 3
23
S 3 [23
CV,==2=""= |-= ~55%
A XA 5 75
4
cv =22 V3 _ 446w

Ene1dn CVp < CVa n opdda B mapovoialel kaAdtepn opotoyévera.

Y. Av ké0¢e mapatnpnon g opddag A avénbel kata 20%, to1E:
Yai = Xai + 0,20 Xai = 1,2 Xai kat Ya=12 Xa=6.
Av kéBe mapatnpnon ¢ opddag B avénbel katd 5 svpod, téte Yi=XpitS kat

Ye =Xpg +5=13.

0. Znv A opdda n véa tomikn anokiion eivar Sy =1,2-S,

Ztnv B opdada n véa tomikn anokAiion givar Sy =Sy .

A
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'

Telikd éxovpe: CV, = YXA =CV, ~55% (apetdPinto)

& ANA

41
.S 3

KoL CVy ===V 3 . 28%
Xg +5 13

A@ov CV,; <CV,;, KaAOTEPN opotoyévela mapovotalel  opdoa B.



